

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年  
12月31日  
星期五  
辛丑年十一月廿八

陕西一级报纸  
总第10270期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



## 全力守护好老百姓的米袋子菜篮子

### 杨广亭调研民生商品保供工作

本报讯 12月30日，市长杨广亭调研我市民生商品保供工作。他强调，要树立以人民为中心的发展思想，在统筹做好疫情防控的前提下，精心组织，加强调度，全力保障好“双节”期间粮油蔬菜等重要民生商品供给，守护好老百姓的“米袋子”“菜篮子”。

当天，杨广亭一行先后前往宝鸡祥和面粉有限公司、陈仓区汇丰蔬菜批发市场、宝鸡市粮油批发市场、金台区恒丰园蔬菜批发市场、陕西新贸物流公司群众路冬春蔬菜储备点，详细了解商品储备、货源组织、生产加工、商品价格、供销渠道以及疫情防控等工作。

杨广亭指出，民生商品保供是关乎民生的大事。各县区、各有关部门要以群

众的生活必需品为重点，密切关注市场供需变化，多措并举做好市场保供工作，确保“双节”期间市场商品供应充足、质量放心、价格稳定。相关生产、流通企业要发挥好市场主体作用，全力组织生产加工，不断开拓进货渠道，持续落实好通风、消毒等防控措施，保证重要民生商品正常有序安全供应。

杨广亭要求，相关部门要统筹规划，加强民生商品物流园区建设，支持企业、大户入园发展，进一步提升企业服务宝鸡、辐射周边的能力。要加强市场监测，引导商户加大物资调运储备力度，规范经营行为，保证市场供应充足、价格平稳。

副市长余俊臣参加调研。  
本报记者 弓旭东

## 高质量项目支撑高质量发展

集5G、“互联网+”、人工智能、绿色低碳等新技术于一体——

### 首条泵配件智能柔性生产线在宝投产

本报讯 12月28日上午，在宝石机械公司泵业分公司，随着操作人员按下按钮，桁架机器人的机械手抓起一只钻井泵阀座坯料送入机床开始精加工，标志着中国石油首条泵配件智能柔性生产线正式投产。

泵配件智能柔性生产线是宝石机械公司数字化转型、智能化发展重

点建设项目，是中国石油首条集5G、“互联网+”、人工智能、绿色低碳等新技术于一体的泵配件智能柔性生产线。这条生产线以“黑灯工厂”为理念，将MES系统和生产线管控系统集成应用，通过5G网络进行信息数据互传，整条生产线自动完成精加工、传输、表面防腐、在线检测、清洗

包装等工艺过程，实现智能化生产。

宝石机械是国内最大的钻井泵制造商，拥有国内约70%的钻井泵市场。近年来，宝石机械在压裂泵市场崭露头角，但由于产能受限，难以满足市场需求。泵配件智能柔性生产线投产后，可年产阀座10万件、阀座、活塞各5万件，将彻底解决原厂配件

难以满足市场需求的难题。同时，该生产线高度自动化的生产模式，在完成同等工作任务的情况下，人员减少84%，机加设备减少41.67%，占地面积缩减87.63%，与传统生产方式相比，自动化程度高、质量稳定性强、数字化程度优，创效能力更强。

(郑晔 江艳)

近日，记者走进千阳县环保新材料工业园，只见一台台压路机来回碾轧着地基，一排排水泥立柱整齐挺立在工地上，几十名工人有的在整理方木，为搭建脚手架做准备，有的在钢筋棚中切割钢筋，制作钢筋笼……据了解，千阳挤出型水泥条板生产线项目今年10月开工以来，短短两个多月，目前厂房主体基础施工已完成。

千阳挤出型水泥条板生产线项目占地100亩，投资10亿元，以千阳及周边的硅酸盐水泥、纤维石粉

千阳挤出型水泥条板生产线项目：

### 开工不到三个月 主体基础已完成

本报记者 卢志平

为主原料，生产一种国内新型环保产品——挤出型水泥条板。该项目能充分利用千阳的资源优势，延长水泥产业发展链条，为全县经济高质量发展提供强力保障。

承建该项目的陕西华玥鼎泰新材料有限公司负责人李波说，今年

10月项目开工后，园区管委会、县工信局等部门组成工作专班，配合企业铺设安装水、电等基础设施；11月，项目基础工程开挖；12月初，工人加班加点，多种机械齐上阵，到12月24日，项目基础工程已完成，140余根厂房立柱全部浇筑完毕，目

前正在进行厂房钢结构加工，采购挤出机、搅拌机生产设备。

“两台设备及附属材料共价值2000余万元，是我们从德国采购的最新产品，最近正在和德国厂方对接运输方案，估计最晚春节前能运到国内，年后就能调试、安装。”李波说。

## 发挥村企联建优势

## 壮大村级集体经济

本报讯 12月29日，市委副书记段小龙到凤县调研乡村振兴工作。他强调，要探索村级集体经济发展新路径，整合资源资产，推动合作共建，不断壮大集体经济，增加农民收入，促进乡村振兴。

段小龙先后来到红花铺镇刘家河村、留凤关镇留凤关村和喇嘛泉村等地，详细了解当地特色产业、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等工作开展情况，并慰问疫情监测卡点工作人员，叮嘱他们落实疫情防控措施，做好个人防护，切实筑牢疫情防控坚固防线。

段小龙指出，发展壮大村级集体经济，是巩固脱贫攻坚成果、实现乡村振兴的内在要求。要选准选好产业路子，引进龙头企业，加快集约发展，提高农业产业的“含新量”“含绿量”，打造一批品牌价值高、产品质量好的特色产品。要发挥企业带动作用，延长产业链条，完善利益联结机制，吸引群众参与全产业链发展，持续稳定收益。要用好衔接资金，壮大乡村特色产业，做好动态监测帮扶、稳就业、兜底保障等工作，推动脱贫地区持续发展和乡村全面振兴。

当天，段小龙还调研了嘉陵江河长制、刘家河最美乡村河创建工作，并看望慰问了部分脱贫监测户。

本报记者 魏薇



宝鸡港务区汇丰农副产品交易中心：

### 每天750吨新鲜蔬菜直供西安

12月30日，宝鸡港务区汇丰农副产品交易中心一片繁忙景象，大货车进进出出，工人们忙着把新鲜的辣椒、黄瓜、大葱等蔬菜搬运装车，发往西安。

据汇丰农副产品交易中

心负责人傅东才介绍，西安出现疫情后，他们就立即行动，从蔬菜主产区调运西红柿、西葫芦、辣椒、包菜等11种优质新鲜蔬菜，组织工人24小时不间断分拣、打包、装车。12月29日起，他们每天供应西

安750吨新鲜蔬菜，全力保障西安市民“菜篮子”。

“这几天虽然很冷，但大家听说是给西安运送蔬菜，热情都很高，打包的蔬菜都保证新鲜、足斤足两。”一名工人说。

本报记者 李小玮 摄

## 督察公告

中央第三生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2021年12月4日-2022年1月4日)设立专门值班电话：029-81026166，专门邮政信箱：陕西省西安市A127号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8：00-20：00。

本报记者 金鑫

本版责编：崔婷婷 美编：朱振涛 校对：董建敏

中国职业服装五十强企业  
陕西省名牌产品  
**好工装·巨宁造**  
陕西巨宁服饰有限公司  
电话：0917-3411489 3422944  
13289179066  
邮箱：sxjnf@sina.com  
网址：www.sxjnf.com  
地址：陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

云南景迈山古树茶  
好茶从源头开始  
茶礼订购中  
红茶 乌龙茶 普洱茶  
批发零售 价格优惠  
市内送货上门  
陕西六普茶业有限公司  
0917-3237588 18909171111  
宝鸡市渭滨区新建路恒立大厦803室

嘉利来漆 陕西省名牌产品  
保装饰一体板 乳胶漆 真石漆  
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料  
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆  
地址：宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地  
网址：http://www.jll.com 400-010-7977  
电话：0917-3416669 3411777

秦谷 健康好水 源自秦谷  
秦谷纯净水 纯净无离子 煮茶用的好水  
秦谷山泉水 (矿物质水)  
弱碱性的健康好水  
秦谷包装饮用水 (高氧水)  
高富氧量的健康好水  
诚招各县区经销商  
订水热线：0917-5172222